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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DE ENVELOPES 

TOMADA DE PREÇOS N° 2021.2309-001/PMLI' 

o 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de outubro de 2021 (dois mil 

09h07min, na sala de reunião da Comissão de licitação da refeit 

Limoeiro do Norte - CE, localizada na Rua Cel. Antônio Joaq im, 

Limoeiro do Norte - CE, reuniu-se a Comissão Permanente e Li 

pela portaria n2 074/2020, de 15 de junho de 2020, compo ta p 

Sr. Paulo Victor Farias Pinheiro - Presidente e os membr)s, o 

Arruda e a Sra. Ana Adília Maia, com a finalidade de dar mi io a 

de recebimento (envelopes A - habilitação e B - proposta de pre 

envelope A concernente aos documentos de habilitação e aertu 

concernente aos documentos de propostas de preços, bom 

disposições contidas no edital da TOMADA DE PRELOS 

001/PMLN, Lei n°. 8666/93 e suas alterações posteriores, 

123/2006, cujo objeto é a LICITAÇÃO DO TIPO MENOR REÇ' 

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA ORIENTAÇÃO, PLA 

ASIC ARTICULAÇÃO QUANTO A ELABORAÇÃO DE PROJETOS 

REFERÊNCIAS E JUSTIFICATIVAS TÉCNICAS PARA 
	

VIA 

CONTRATAÇÕES PÚBLICAS E ADEQUAÇÕES PA 

NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNItÍPI 

DO NORTE/CE. O Sr. Presidente deu prazo de lSmin, (en 

tolerância para entrega dos envelopes, e chegada dos parti 

encerrando esse prazo o Sr. Presidente verificou junto à 

erra 

ipant 

rece 

e vinte e um), às 

ra Municipal de 

° 2121, Centro - 

itação, nomeada 

los servidores, o 

r. José Célio de 

procedimentos 

os), abertura do 

a do envelope B 

bservância das 

O 2021.2309-

mplementar n°. 

GLOBAL PARA 

EJAMENTO E 

5, TERMOS DE 

ILIDADE NAS 

TENDER AS 

DE LIMOEIRO 

o às 09:22) de 

s concorrentes, 

ção da sala de 

s concorrentes 

o protocolo de 

reuniões da Comissão de Licitações e Pregões, os envelopes d 

entregues dentro do prazo estipulado, o que foi const4ado 

envelopes de apenas 01 (uma) proponente interessada: 

LICITANTES PROPONENTES 
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EMPRESA CNPJ 1 ~ ITUAÇÀO 

1. PLAN CONSULTORIA E 

ASSESSORIA ELRELI 
27.106.177/0001-23 1 

j 

Cr

Lenciada 

O Sr. Presidente acompanhado dos membros da Comissão, 

de credenciamento dos representantes e as condiçõesj de articipação das 

empresas, e seguida colocou à disposição para análise e ru?rica O Sr. Presidente 

consignou a presença da empresa proponente: 01. PÇJAN ONSULTORIA E 

ASSESSORIA EIRELI, inscrita no CNPJ n. 27.106.177/000123, r presentada neste 

ÍPF n 011.341.223-14. 

a Co issão, procedeu à 

tos e habilitação da 

anã isados frente às 

nent rubricados pelos 

nte p esente. Logo após 

Con inuando, o Senhor 

Presidente perguntou se os membros tinham algum4 obs rvação sobre os 

documentos de habilitação para que fosse constado m 	a, declinaram de 

qualquer manifestação. Em seguida perguntou a particip nte resente se existira 

por parte da mesma, alguma intenção de entrar com rec rso ontra a decisão da 

Comissão, para que fosse registrada em ata a síntese das 9uas r zoes, a mesma não 

manifestou intenção de entrar com recurso, não ha&end nada a declarar. 

Seguindo o Presidente procedeu à abertura dos enveloes 

documentos de proposta de preços da participante, 3bride 

minuciosamente analisados frente às exigências editaljcias 

fossem devidamente rubricados pelos membros da Comis 

Licitação e participante presente. Após abertura foi con stata 

proposta de R$ 132.000,00 [cento e trinta e dois mil r1 ais). 

declarada HABILITADA. O Senhor Presidente pergunto1 u se 

alis u os documentos 

ato pela Sra., Paloma Araújo Gonzaga Coelho, inscrita no 

Em seguida, O Sr. Presidente acompanhado dos membros 

abertura dos envelopes "A" concernente aos docume 

participante, onde os mesmos foram minuciosament' 

exigências editalícias e foi solicitado que fossem devida 

membros da Comissão Permanente de Licitação e particip 

a empresa foi declarada apta para próxima fase do certam 

concernente aos 

os mesmos foram 

foi solicitado que 

ão Permanente de 

o o valor global da 

Após a empresa foi 

s membros tinham 

i 
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alguma observação sobre os documentos de proposta de 

constado em ata, declinaram de qualquer manifestação. E 

participante presente se existira por parte da mesma, algu 

com recurso contra a decisão da Comissão, para que foss 

síntese das suas razões, o mesmo não manifestou intenção d 

não havendo nada a declarar. Nada mais a declarar, o Preside 

às llhlSmin, mandando lavrar a presente ata, que segue as 

Permanente de Licitação e do participante presente. 

reço para que fosse 

segu da perguntou a 

a in nção de entrar 

regi trada em ata a 

enti ar com recurso, 

te e cerrou a sessão 

inad pela Comissão 
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Presidente: Paulo Victor Farias Pinheiro d 
Membro: Ana Adília Maia lZc4&& 7flcu 

I4ØØI Membro: José Célio de Arruda ,J 
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